

2. nedelja med letom

NEDELJSKO PISMO

Župnija Prevalje



Jn 1,29–34

MOŽ, KI JE PRED MENOJ

Za menoj pride mož, ki je pred menoj, je govoril Krstnik ob Jordanu. S tem je pričal, da je Jezus Bog, kar je pozneje ponovno potrdil. Na koncu evangelijskega odlomka beremo: »Jaz sem videl in sem pričal, da je to Božji Sin.«

Ta Božji Sin, večna Beseda, se je



učlovečil po devici Mariji in postal v določenem času določen človek, Jezus iz Nazareta. Ob njem so se ljudje spraševali: Ali ni to tesarjev sin? Ali ni njegova mati Marija? In njegovi bratje, ali niso Jakob in Jožef in Simon in Juda?

S tem da je postal določen človek v določenem času, je na skrivnosten način postal vsak človek v vsakem času. Bil je

pred mano, pomeni: bil je v Adamu, bil je v Abelu, bil je v Abrahamu, v Mojzesu, v Davidu, v Izaiju in Jeremiju ... Še posebej je bil v vseh trpečih, v vseh, ki so bili preganjani ali umorjeni zaradi resnice in pravice; v vseh, ki so delali dobro, oznanjali mir in ljubezen. V vsaki besedi, ki je tolažila, v vsaki roki, ki je božala, v vsakem pogledu, ki je prinašal luč in toplino, je bil On.

Janez ga je videl, ko je prihajal k njemu. Videl in prepoznal ga je po veri. Jezusov obraz je bil podoben obrazom vseh ljudi v množici ob Jordanu, toda Janez, ki je imel razsvetljene oči in čisto dušo, je na tem obrazu razpoznal poteze Božjega Sina.

Ta obraz pa razpoznavajo po veri razsvetljene oči tudi danes. V vsakem človeku. Kristus je tam, kjer je Cerkev. Cerkev pa je tam, kjer smo verniki. Pri vsaki maši, pri vsaki molitvi, povsod, kjer smo zbrani v njegovem imenu.

On, ki je pred vsemi nami, je tudi med vsemi nami.

Po: F. Cerar

Za duhovno rast

Janez je prva Jezusova priča, saj je prejel znamenje z neba: »Na kogar boš videl prihajati Duha in ostati nad njim, tisti krščuje v Svetem Duhu« (Jn 1,33).

Jezusov krst je bilo prvo znamenje, po katerem je Janez spoznal v polnosti resničnost Jezusa iz Nazareta in ga nato začel 'razodevati Izraelu' (Jn 1,31) kot Božjega Sina in človekovega odrešenika: 'Glejte, Božje Jagnje, ki odvzema greh sveta' (Jn 1,29)«.



»Zdaj pa govori Gospod, ki me je ob rojstvu upodobil za svojega služabnika ...« (prim. Iz 49,5)

VODIŠ ME IN BLAGOSLAVLJAŠ



Nebeški Oče, nastal sem po tvoji ljubezni, s katero si me povabil v življenje. Zrasel in zorel sem po vsem, kar me je doletelo, tudi po bolečinah, s katerimi mi nisi prizanesel. Poklical si me po mojem imenu, ki je bilo zapisano na dlani tvoje roke.

Ohranja me tvoja zvestoba,
ki si mi jo naklanjal vsa moja leta.
Varuje in vodi me tvoja previdnost,
ki me je spremljala tudi v nevarnostih.
Blagoslavlja in krepi me tvoja milost,
ki mi jo podarjaš vse dni življenja.
Paul Weismante

NEDELJA VERSKEGA TISKA



V Cerкви na Slovenskem imamo danes kar celo paleto kvalitetnega verskega tiska, ki nam omogoča dobro informiranost o življenju Cerkve pri nas in po svetu. Kar se mi zdi, da daje poseben pomen verskemu tisku, je zelo širok izbor vsebin, ki nam pomagajo pri iskanju odgovorov na življenjska vprašanja, pomagajo nam poglobljati versko znanje, veliko je tudi vsebin, ki pripomorejo k duhovnemu poglobljanju, nekatere revije pa nam lahko služijo tudi kot zelo dober pripomoček pri molitvi. Vsebine, ki jih prinaša verski tisk, pomagajo k človeškemu in duhovnemu oblikovanju osebnosti, kar je po mojem tudi njegovo osnovno poslanstvo.

Povzeto po: B. Potočnik, Družina

Oznanila

◆ **Molitvena osmina za edinost kristjanov poteka od 18. do 25. januarja 2020.** V tem tednu pri svetih mašah beremo spodbude in molitve za edinost kristjanov. Letošnje spodbude so pripravili kristjani z Malte in nosijo skupni naslov: "Domačini so nas sprejeli nadvse ljubeznivo" (Apd 28,2). Vabljeni k s skupni molitvi za edinost med kristjani!



◆ **Tečaj priprave zaročencev, ki nameravate letos skleniti zakrament sv. zakona, bo tudi letos zaradi lažje udeležbe, na dveh lokacijah. Najprej bo v Mežici in sicer prvi vikend v marcu: 6.3.; 7.3. in 8.3.2020 od 19.00 do 20.30. Komur ta datum /vikend/ ne ustreza, naj se udeleži priprave na zakon v Dravogradu drugi vikend v marcu: 13.3.; 14.3. in 15.3.2020 tudi od 19.00 do 20.30.** Nagovorili vas bodo: zdravnik, zakonski par in duhovnik. Prispevek za tečaj priprave je 15 € po zaročniškem paru. Prijavite pa se župniku vaše župnije.

◆ **Prevaljska Karitas vabi na KARITASOVE DELAVNICE, ki se bodo začele v četrtek, 23.1.2020 ob 17.00 v župnijski veroučni učilnici.** Marsikaj se bo ustvarjalo. Še pomembnejše je, da se boste družili, si krajšali čas s klepetom in izdelovanjem priložnostnih izdelkov, hkrati pa sklenili nova prijateljstva.



◆ **Župnija Prevalje in njeni ministranti iščemo nove kandidate za ministrantsko službo.** Vsi

fantje, ki imate veselje sodelovati kot ministranti



pri sv. maši, izpolnite prijavnico, ki vas čaka pri izhodu iz cerkve ter jo oddajte katehetu ali katehistinji.

◆ **V adventni akciji OTROCI ZA OTROKE** so prevaljski otroci doslej v adventnih šparovčkih darovali 244,17 €. Tisti, ki jih še imate doma, jih prinesite ali k jaslicam ali k verouku.

◆ Lepo vabljeni k naročilu na verski tisk.

Darovalci

Za nove jaslice: N. N. 20 €; N. N. 50 €; N. N. 100 €.

LEPA HVALA ZA DAROVE!

Svete maše

23. januar
ILDEFONZ

19. 1. 2020 – 2. NEDELJA MED LETOM

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Marijo in Mihaela Brglez

PONEDELJEK, 20. 1., Fabijan in Boštjan

18.00 za +Mihaela Topolovec, Marija Topolovec

TOREK, 21. 1., Neža, mučenka

18.00 za +Urško Tasič
19.00 v domu za +Floro Berložnik

SREDA, 22. 1., Lavra, devica

Na Prevaljah ni sv. maše.

ČETRTEK, 23. 1., Henrik, duhovnik

18.00 za +Ernesta in Floro Berložnik

PETEK, 24. 1., Frančišek, škof

7.00 za zdravje

SOBOTA, 25. 1., Spreobrnjenje apostola Pavla

18.00 za +Avgusta Šumah

26. 1. 2020 – NEDELJA
SVETEGA PISMA

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Franca Pačnik, cerkveni peveci

Rodil se je okoli leta 607 v družini Vizigotov (Zahodni Goti), ki pa je bila že ponosna na svojo novo špansko narodnost ter polna gorečnosti, ki je lastna spreobrnjenecem. Starši so ga namenili za državno službo, on pa se je bolj ogreval za redovniški poklic, kjer je imel živ zgled: strica Evgenija, vzornega redovnika. Ni mogel premagati odpora pri domačih, zato je od doma kar zbežal. Ko je prišel v samostan, je bil zaradi svoje vestnosti in pobožnosti vsem za vzor. Kmalu je bil izbran za opata, škofje so ga prosili, naj prihaja na sinode, na katerih so se zbirali v Toledu vsako leto. Njegovi pobudi pripisujejo uvedbo novega praznika na dan 18. decembra z naslovom Marijino veselo pričakovanje. Prvič so ga obhajali leta 657. Po smrti strica sv. Evgenija je bil izvoljen za nadškofa v Toledu. Nadškofijo je vodil deset let in ves čas je imel veliko težav zaradi kralja. Ta mu je prepovedal sklicevati sinode. Ildefonz je tako vse več pisal, in sicer o velikih možeh tedanje Cerkve, o temeljnih verskih resnicah, najprisrčneje pa o Mariji. Umril je leta 667.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44, 2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali GSM: 041 390 700; TRR:

SI56 048700002867311; uradne ure vsak dan po sv. maši; e-mail:

zupnija.prevalje@gmail.com.

www.zupnija-prevalje.si

Odgovarja: Franc Brglez, župnik in dekan